

**CHCETE PRODAT
SVOU NEMOVITOST?
ZAJISTÍM KUPCE!**

Vaše realitní makléřka
Jana Krebsová
tel.: 602 581 646

www.janakrebsova.cz

HOTEL RYŠAVÝ
HOTEL RESTAURANT
**VÍNO
RELAX
WELLNESS
SPORT**

Vémyslice 73
www.hotelrysavy.cz

STAVEBNINY RYŠAVÝ
67201 DOBELICE 102
tel. +420 545 220 837
www.stavebninyrysavy-dobelice.cz

**STAVEBNINY
PRO NÁŠ REGION**

RE/MAX Delux

Realitní služby,
jaké si přejete

Ing. Petr Kratochvíl
602 767 818

Nezávislý regionální měsíčník **PROGRAM NA ČERVENEC / SRPEN**

ZRCADLO

Ročník XXIII. • Číslo 7 9. července 2024

Distribuční síť: cílený roznos do schránek: Ivančice - 3.650 ks, Miroslav - 1.200 ks, Moravský Krumlov - 2.150 ks, Oslavany - 1.550 ks a dalších 3.450 ks na 120 místech v 60 přilehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma.

Se suchem pomůže důlní voda

Kraj podepsal memorandum o spolupráci na využití důlních vod v Oslavanech. Odborníci nyní prověří potenciál energetického využití Dědičné štoly.

Alternativní zdroje energie a vody a bezemisní zdroje tepla? Jiho-moravský kraj věří, že takový by mohl být výsledek prověření potenciálu Dědičné štoly a důlních vod, které z ní vytékají v katastru města Oslavany. Možnosti využití vytipovaných vrtů a likvidovaných důlních děl kraj prověřuje postupně od roku 2021, kdy si na bývalá dobývací území jihomoravských lignitových dolů nechal zpracovat studii. Memorandum o spolupráci s městem Oslavany a státním podnikem DIAMO teď

uzavírá do konce roku 2025.

„Okolí Oslavan nám z pohledu využití důlních vod není neznámé. Máme za sebou průzkumné vrty v blízkosti dolu Františka, kde počítáme s možností využití vody jako pitné, v nejzajímavějších případech jako vody užitkové. V každém případě nám zdroj může významně pomoci v období sucha, kdy voda bude sloužit jako závlaha pro zemědělce, k zalévání hřišť, veřejné zeleně nebo třeba pro hasiče. U vody, která vytéká z Dědičné štoly v Oslavanech, se bohužel kvůli chemickému složení a její celkové kvalitě nedá počítat s jejím využitím jako vody pitné, prověřujeme proto hlavně možnosti energetického

zpracování,“ vysvětluje náměstek hejtmana Jan Zámečník.

Voda od Dědičné štoly vytéká stabilně, s vydatností asi 3.456 m³ denně, tedy 1.261 440 m³ ročně.

„Po provedené analýze a vyhodnocení potenciálu důlních vod z Dědičné štoly v Oslavanech budeme nyní cílit na využití jejího geotermálního potenciálu, který je obrovský (pro dokreslení jen při teplotním spádu 1 °C jde o 1500 MWh/rok, při 5 °C se bavíme o téměř 8000 MWh). Jedná se o strategicky stabilní, bezpečný a především bezemisní zdroj tepelné energie, která bude mít budoucí pozitivní dopady na možnosti rozšíření infrastruktury CZT ve městě Oslavany,

zvýšení míry energetické soběstačnosti s eliminací rizika růstu, či extrémního kolísání cen a především přispěje k významnému zvýšení využití zelených zdrojů energie,“ objasňuje statosta města Oslavany Vít Aldorf.

Podobné projekty teď kraj podporuje taky v obcích na Kyjovsku - konkrétně v Kelčanech, Žádovicích a Šardčicích, které potřebují upravit nebo zkolaudovat průzkumné vrty nebo vypracovat studii proveditelnosti. I tam mají důlní vody potenciál pomoci v boji proti suchu. „Stěžejní je přestat plýtvat pitnou vodou tam, kde můžeme použít užitkovou - navíc z přírodních zdrojů,“ dodává náměstek Jan Zámečník. /TZ, ab/

SVČ Ivančice bude mít novou střechu i s fotovoltaickou elektrárnou

Rekonstrukci střechy a instalaci solárů, které ušetří miliony za elektřinu, na budově Horizontu - Střediska volného času v Ivančicích schválili krajsí radní na svém jednání 26. června. Investiční akce bude stát téměř 35 milionů korun a měla by být hotová v dubnu příštího roku.

„Solární panely jsou skvělým řešením pro životní prostředí a snižují závislost na dodavateli energie. FVE bude sloužit pro výrobu elektrické energie, která bude spotřebovávána v rámci provozu objektu s povolenými přetoky nevyužité elektrické energie do distribuční soustavy, anebo bude využita v jiných odběrných místech v rámci chystaného kraj-

ského energetického společenství,“ objasňuje náměstek hejtmana pro životní prostředí Lukáš Dubec.

„Stávající spotřeba ve Středisku volného času v Ivančicích je 53,1 MWh za rok. Po osazení střechy fotovoltaickou elektrárnou s výkonem 99 kWp se vyrobí 122,4 MWh ročně, tedy dvaapůlkrát více, než organizace spotřebuje. Roční úspory vycházejí na 336 tisíc korun. Reálná doba návratnosti investice je pak deset a půl roku,“ doplňuje radní pro investice Vladimír Šmerda.

Velký projekt výstavby FVE na budovách ve vlastnictví JM kraje počítá s osazením celkem 19 elektráren (v 1. etapě 7 FVE, ve 2. etapě 12 FVE).

Na své schůzi krajsí radní vybrali zhotovitele pro šest příspěvkových organizací z první etapy (Domov Horizont v Kyjově, Nemocnici Tišnov, OA a SOU Veselí nad Moravou, LILA domov pro postižené děti Otovice, SŠ gastronomie, hotelnictví a lesnictví Bzenec, Domov u Františka v Újezdu u Brna). Pro tyto organizace vyjde instalace fotovoltaických elektráren na 21 milionů korun.

Celý projekt výstavby fotovoltaických elektráren bude částečně podpořen ze státního fondu životního prostředí v rámci Modernizačního fondu, programu RES+ 2021 a RES+2022. Nové obnovitelné zdroje v energetice. /TZ, ab/

Přijmeme do výroby poslední kolegy a kolegyně!

Nabízíme jistotu práce!
Závody: Oslavany, Zbýšov a Ivančice

- Strojní mechanik, od 45.000 Kč
- Provozní elektrikář, od 45.000 Kč
- Přední dělník povrchových úprav, 37.000 Kč

Nástupní bonus pro všechny pozice 66.000 Kč

25 dnů dovolené, letní a zimní bonus, každoroční navyšování mzdy, mimořádné prémie, stravenkový paušál, dotované obědy, výhodné tarify, firemní akce, dárky, lístky na Kometu, plně hrazené rekvalifikační kurzy, rehabilitační cvičení s lektorem, ...

Lucie Procházková
778 543 708
www.jistotaprace.cz

Léto na RÉNĚ

26.7. » POUŽOVÁ ZÁBAVA
Reflexy + Fantazie + Seliver

30.8. » bezKOFEINu

20.9. » Rock String + Arcus

26.-27. 7. 2024

DJEMBE MARATHON

MORAVSKÝ KRUMLOV - VRABČÍ HÁJEK

11. WORLD MUSIC & DANCE FESTIVAL

TUBABU FILA • HANG VATO • VAŠEK BRAUN a TOM RŮŽA • BAOBAB TRIBE • KUMBALU

VOJTA VIOLINIST TRIO • CAMARA • MALIROSA • JAMADAN • OMNION

CYRANOVY BOTY • CIRCUS PROBLEM

ranní jóga • workshopy - tanec, djembe, handpan drum circle s Rytmem pro život • hudební dílny čajovna • kavárna • etnoth • koupání • stanování
FB: djembemarathon • WWW: djembemarathon.cz
VSTUPENKY v předprodeji pouze na smsticket.cz
Festival finančně podpořilo město Moravský Krumlov.

SLOVO ÚVODEM

ZNOUZECNOST

„Jé, to je pěkné pytlíček... něco mi to připomíná... ponožku?? To je ponožka! A moje!“ komentuje dítě rozbalování pidi dárečku. Takto může vypadat znouzecnost. Nemám dárkový obal, použiju, co je po ruce, a ještě šetřím a recykluji.

Znouzecnost se prolíná našimi životy celkem pravidelně a nepostřehnutelně. A může mít mnoho podob. Někdy vznikne geniální dílo a někdy pouze nouze. Zářným příkladem je vaření. „Nemáte po ruce šlehačku, šlehněte tam jogurt. Nemáte ani jogurt, vylejte tam mléko. Mléko došlo? Postačí voda...“ Flexibilní záměna ingrediencí. Na tom lze i postavit proslulost, sice pofiderní, ale lze. V mozkových závitech mi uvízl prastarý vtípek, který jsem jako dítě poslouchala na kotoučovém magnetáku svých bratrů. Ten mě hodně bavil: „Chtěla jsem udělat svíčkovou. V celém baru nebylo ani kousek svíčky. Tak jsem koupila baterku a uvařila guláš...“

Z nouze vzniklo spousta věcí anebo i módních stylů. Za dob, kdy obchody nebyly přehlceny towarem, si člověk, respektive mladá děva, musela vystavět svůj šatník kreativně sama. To se šily pruhované kalhoty z pyžam či starých závěsů a když se povedly, byly předmětem obdivu. Když se roztrhly silonky, neskončily hned v koši, ale dodělalo se tam pár děr navíc, nejlépe cigaretou, a cool outfit byl na světě. Z roztrhaných silonek se nakonec ještě nastříhaly gumičky do vlasů. Jojo, předrevoluční roky nás trénovaly v znouzecnosti.

Nicméně, znouzecnost neznamená jen tvoření něčeho z ničeho, z nedostatku, ale jde o v každé době aktuální práci s chybou. A třeba právě v tom zaostává naše školství. Otevřené hlavy vědí, že chyba je kámoš, posouvá nás dál a otevírá zavřené šuplíky v hlavě. Ale školský systém chybu odmítá. Za chybu je známka dolů. A přitom, jak praví otřepaná fráze, chybama se člověk učí. Někdy to vypadá, že chybovat je dovoleno jen dospělým, dětem je chyba zapovězena.

Přítomná chyba člověka učí otevřeným a tvořivým způsobem reagovat na nečekanou situaci. Vstát a jít dál po prvním neúspěchu. Chyba je tvůrčí startér a příležitost k růstu. A když se TO nepovede, no tak co? V nejhorším se to posere, a když se to posere, tak se to utře... Takhle krásně kreativně končí v lesní školce roční vzdělávací program „Karty ctností“. A teď hurá do léta!

Doslov: „Ahoj děcka, co se vám to houpe na batůžkách?“ „To sou karty ctností,“ překřikují se oslovené děti. „Aha? A jaké?“ Jeden přes druhého až dvanáctého se snaží vyjmenovat všechny, na které si vzpomenu. Tázající se pán jen nevěřícně kulí oči a uznale pokyvuje hlavou. My s kolegyní se dmeme pýchou a zatláčujeme slzu. Má to smysl!

Alena Pečarová

Sociální podnik Ro-Kytka: přijímáme první zakázky

Ro-Kytka, první sociální podnik v Moravském Krumlově, má za sebou „otvíračku“. Podnik oficiálně zahájil svou činnost a zároveň spustil příjem prvních zakázek v oblasti zahradnických a úklidových služeb. Projekt si klade za cíl vytvořit dostatek pracovních míst pro sociálně znevýhodněné v Moravském Krumlově a blízkém okolí.

Jak nás můžete podpořit?

Objednejte si u nás úklidové a zahradnické služby. Ty jsou určeny pro firmy, kavárny a další podniky, které potřebují zajistit pravidelný úklid. Využijí je také rodiče s dětmi, kteří nemají čas na úklid a práci na zahradě i starší občané, kteří pečují o zahradu a domácnost nezvládají.

V zámečném zahradnictví pro vás pěstujeme květiny, kterými vám vyzdobíme kanceláře, veřejné prostory, zajistíme květinovou výzdobu na oslavy, svatby, letní pikniky a další akce. Sečeme veřejné i soukromé zatravněné plochy, realizujeme výsadby a pečujeme o hrobová místa.

Zahradnické a úklidové služby si můžete objednat nejen pro sebe, ale také jako dárek. Pomůžete nám i tím, že nás budete sdílet. Náš profil najdete na Facebooku pod heslem „Sociální podnik Ro-Kytka Moravský Krumlov“. Další informace, včetně objednávkového formuláře a blogu s pravidelnou porcí aktualit, najdete na webu www.ro-kytka.cz. Pro chytré telefony můžete využít uvedený QR kód.

Kdo je naší múzou a oporou v sociálním podnikání? Oporou a především velkou inspirací nám jsou další sociální podniky,

kteří pravidelně navštěvujeme. V poslední době Domov sv. Anežky v Týnu nad Vltavou a Village Woman v Polici u Jemnice. Vznikla pevná přátelství a zkušenosti, kterých si velmi ceníme.

Jaké jsou naše principy? Sociální podnikání by z našeho pohledu mělo stát na několika pilířích. Prvním z nich je inkluzivita. Tedy bezpečné zázemí, kde každý nachází své neopomenutelné místo. Důležitá je pro nás také integrita, která do celého projektu vnáší prvek stability. Zároveň jsme transparentní. Otevřeně sdílíme vše, co se u nás děje a to nejen na interní, ale i veřejné bázi v rámci akcí, kterých se můžete účastnit.

Stejně důležitá je pro nás důvěra. Nejen vaše důvěra v nás, že splníme závazky, které jsme si vytyčili, ale také naše důvěra v život. V to, že před sebou budeme mít vždy otevřenou cestu, po které budeme moci kráčet kupředu.

Něco navíc, co se penězi vyvážit nedá. Snad radosti. Naše práce není pouze o pracovních místech pro sociálně znevýhodněné. Příležitosti, které sociálně slabším dáváme, nám vrací několikanásobně zpátky svou radostí a upřímným zájmem o život. Dlouhou dobu jsme je situovali na okraj společnosti, abychom se poučili a začali se od nich učit jejich radostí ze života, bezprostřednosti a touze po příležitostech. Pracovní místa, která Ro-Kytka vytváří, jim pomohou najít vlastní místo v životě, finančně se osamostatnit a žít plnohodnotný život, který je pro většinu lidí samozřejmostí. Tak co, jdete do toho s námi? Věříme, že ano. Těšíme se na vás.

Za Ro-Kytku Blanka Kochová



Hody ve Vémyslicích jsou pokladem lidové kultury

Jihomoravský kraj se může pochlubit dalším záznamem na seznamu kulturních pokladů. Svatováclavské hody ve Vémyslicích schválili 26. června krajský radní pro zápis do Seznamu nemateriálních statků tradiční lidové kultury. „Tento krok nejen potvrzuje jedinečnost a význam těchto hodů, ale také zdůrazňuje jejich roli v uchování kulturního dědictví moravskokrumlovského regionu,“ vysvětlil krajský náměstek pro kulturu František Lukl.

Svatováclavské hody ve Vémyslicích se vyznačují několika unikátními obyčejovými rysy, které je odlišují od hodů v okolních obcích: Čtyři stárkovské páry, což je dnes na Moravskokrumlovsku jedinečné, specifická stavební konstrukce, tzv. „stan“, která poskytuje přístřeší pro zavádění a tanec, regionální varianta kroje, zejména jeho dívčí podoba, která je jediným pokračováním moravskokrumlovské varianty a tradiční tanec při zavádění nazývaný „drndavá“.

Díky těmto významným prvkům se Svatováclavské hody ve Vémyslicích staly součástí seznamu, který vznikl v roce 2013, a připojují se tak k dalším unikátním projevům lidové kultury, jako jsou tanec Slovácký verbuňk, Jízda králů na Slovácku a Technologie výroby modrotisku.

„Zápis Svatováclavských hodů ve Vémyslicích do Seznamu nemateriálních statků tradiční lidové kultury je pro nás důležitým krokem k zachování a propagaci jedinečných kulturních tradic naší oblasti. Tyto hody jsou živým důkazem toho, že i dnes mohou staré obyčejové zvyky nacházet své místo v moderní společnosti,“ dodal Lukl. /ab/

TEXAPO ROMAN VLČEK
RADNIČNÍ 2, 671 72 MIROSLAV

**ROZVOZ A POKLÁDKA
VINYLŮ, KOBERCŮ A PVC**

Sterkovaní betonu a prodej bytového textilu
(povlečení, prostěradla, deky, polštáře,
peřiny, ubrusy, záclony, galanterie a další)

Tel: 777 274 077, 736 480 698
texapo@seznam.cz • www.podlahyvlecek.cz

HUTIRA psv ivančice dřevo ivančice
www.drevoivancice.cz

**JARNÍ SLEVY
PALIVOVÉHO DŘEVA**

AKČNÍ CENY

AKTUÁLNĚ ZPRACOVÁVÁME DŘEVO 2 ROKY
PO TĚŽBĚ. AKCE PLATÍ DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB.

Nabízíme tvrdé i měkké štípané palivové dřevo.
Dovezeme až k vám na dvůr.
Krátké dodací lhůty.

www.drevoivancice.cz, tel. 777 710 954

**OD JEDNÉ
OBCE
PO CELÝ
REGION**

ZAJISTÍME ROZNOŠ
VAŠICH LETÁKŮ
VLOŽENÍM
DO ZRCADLA

více info na:
602 782 272,
info@spolekalma.cz

U Matěje
RESTAURACE

Poctivá a tradiční česká kuchyně

**ROZVOZ MENU
PO M. KRUMLOVĚ
A OKOLÍ ZDARMA**

AKTUÁLNÍ MENU
na webových stránkách

**VENKOVNÍ
ZAHŘÁDKA
NA NÁMĚSTÍ**

nám. TGM 45
Moravský
Krumlov

tel.: +420 704 735 485 • www.u-mateje.cz

IB-MET

**KOVOŠROT
VRAKOVISŤE
LIKVIDACE VOZIDEL**

www.ib-met.cz

608 333 308

Žaluzie Koblížek
firma z Ivančic 602 733 688

Sítové dveře
s průlezem
pro psa
- rodinný dům
Řezovice

www.zaluziekoblizek.cz

TERACO - WECH a.s.
VÝROBCE TERACOVÉ, CHODNÍKOVÉ A ZÁMKOVÉ DLAŽBY

**KOMÍNOVÉ
SYSTÉMY**

**DOVOZ
ZAJIŠTĚN**

**VČETNĚ
LEPIDLA
A TMELU**

Nabízíme certifikované komínové systémy, které se skládají z betonových tvárnic, šamotových vložek a tepelné izolace. Komíny jsou vhodné pro všechny druhy paliv.

ROZVOZ VLASTNÍM VOZEM S HYDRAULICKOU RUKOU • PRODEJ A ROZVOZ PÍSKU, DRTÍ A CEMENTU

Provozovna Moravský Krumlov, žel. stanice Rakšice, Pod Leskounem 1294
Pracovní doba: PO, ST, PÁ od 6.00 do 14.00 hodin, ÚT, ČT, SO a MIMO PRACOVNÍ DOBU
dle domluvy na tel. číslo 724 322 469. Více informací na www.teracowech.cz

**TVRDÉ I MĚKKÉ
PALIVOVÉ
DŘEVO**

štípané od 25 cm
i v celých délkách

Karel Raboň, tel.: 603 576 656

OBK PŘI JE DUKOVANY**Cesty OBK za vzděláváním:****Výzkumný ústav v Řeži u Prahy a centrála ČEPS**

Ve dnech 19. a 20. června se uskutečnila poznávací cesta Občanské bezpečnostní komise při JE Dukovany. Členové OBK navštívili Centrum výzkumu Řež, kde se seznámili s provozem výzkumného reaktoru LVR 15. Reaktor slouží zejména jako mocný neutronový zdroj k ozařování materiálů pro neutronovou aktivační analýzu, dopování polovodičů, výrobě radiofarmak, svědečnému programu jaderných elektráren a v neposlední řadě k materiálovému výzkumu. Tento reaktor bazénového typu je v provozu od roku 1957, od té doby na něm proběhlo několik rekonstrukcí a modernizací. Tepelný výkon reaktoru je 15 MWt, a jako takový neslouží k energetickým účelům, ale výhradně k výzkumným a lékařským účelům.

S provozem reaktoru LVR 15 jsou úzce svázány tzv. horké komory (velké boxy s ocelovým

stíněním) k manipulaci s vysoce radioaktivními materiály. Tyto komory umožňují bezpečně provádět materiálové testy a experimentovat s ozařeným palivem z jaderných energetických reaktorů.

Vzorky v komorách jsou od obsluhy odděleny téměř metrovou betonovou stěnou s průzory z olovnatého skla a pracovníci s nimi manipulují pomocí mechanických manipulátorů, které si mohli členové komise vyzkoušet a stát se tak na chvíli jadernými výzkumníky.

Byly vybudovány v rámci rozvojového projektu SUSEN, zaměřeného na podporu udržitelné energetiky, který byl v prosinci 2011 schválen Evropskou komisí a přispěl k posílení výzkumné infrastruktury v rámci energetiky v ČR. Celý projekt byl financován ze strukturálních fondů Evropské unie v letech 2012 - 2015.

Další částí poznávací cesty

byla návštěva dispečinku přenosové soustavy 200 a 400 kilovoltů (ČEPS). Experti z ČEPS představili celý záběr činností spojených s řízením přenosu elektrické energie v České republice a zajištění stability přenosové soustavy v rámci evropských zemí, které spočívá v udržování stabilní hodnoty frekvence 50 HZ.

K tomu dispečerů využívají různé regulační nástroje a zařízení k regulaci vzniklé odchylky tak, aby dodávka elektrické energie byla spolehlivá a reagovala na aktuální změny v odběru elektrické energie. Z centrálního dispečinku ČEPS je tak možné v případě nedostatku nebo naopak přebytku

elektrické energie regulovat a nasazovat různé zdroje energie v ČR, jako je například PVE Dalešice nebo Dlouhá stráně.

Debata se také stočila na obchodování s elektrickou energií, tvorbu ceny elektrické energie a zajišťování spolehlivosti elektrizační soustavy, diskutovalo se také o novém jaderném zdroji a elektroenergetice obecně.

Tyto poznávací cesty umožňují členům OBK snadněji poznávat složitou problematiku zejména jaderné energetiky, a to pod heslem „lépe jednou vidět než stokrát slyšet“. *Aleš John, předseda OBK při JE Dukovany, foto Zdeňka Ošmerová*

Letní kino pro obce Moravskokrumlovsko

Dobrovolný svazek obcí Moravskokrumlovsko pořídil závěrem roku 2023 pro své obce vybavení na provozování letního kina. Jedná se především o kvalitní projektor, ozvučení a velkoformátové plátno ve velikosti 5,5 x 3,1 metru. Členské obce Moravskokrumlovsko si tak mohou od letošního léta promítací techniku za poplatek spočívající v úhradě nákladů na provozu kina. Letní kino bylo pořízeno za příspěví dotace JM kraje ve výši 212.202 Kč a z příspěvku členských obcí.

R REALITNÍ PORADNA

Na vaše realitní dotazy odpovídá Ing. Petr Kratochvíl, certifikovaný makléř Remax Delux Brno. Info: www.remaxdelux.cz/petr-kratochvil

Nový stavební zákon - I.

1) Platnost a účinnost nového stavebního zákona. Zákon č. 283/2021 Sb., stavební zákon, („Stavební zákon“ nebo „SZ“) je účinný od 1. ledna 2024. Stanovuje přechodné období do 30. června 2024, ve kterém bude ještě postupováno dle původní právní úpravy. Společně se stavebním zákonem se očekává celá řada prováděcích předpisů či změn jiných zákonů. Níže se budeme zabývat standardními stavbami, tj. zejména rodinnými domy, případně byty a procesy, které s nimi souvisí.

2) Kdy se začne postupovat dle nové právní úpravy? Stavební zákon se pro nové záměry použije u žádostí podaných ke stavebnímu úřadu po 1. červenci 2024. Pokud byla např. žádost o vydání stavebního povolení podána do 30. června 2024, stavební úřad o ní i po 1. červenci povede řízení podle původního zákona a s ním souvisejících právních předpisů. To platí i pro žádost o vydání územního rozhodnutí.

Naopak pouhé získání závazných stanovisek před 30. červnem 2024 nestačí k tomu, aby bylo stavební řízení vedeno podle původního zákona. Závazná stanoviska však mají relevanci i pro řízení vedené podle Stavebního zákona (§ 330 odst. SZ). Pokud bude pro stavbu do 30. června 2024 vydáno pravomocné územní rozhodnutí, ale stavebník už nestihne ke stavebnímu úřadu podat žádost o vydání stavebního povolení, pak není třeba žádat o nové územní rozhodnutí. Dle § 330 odst. 6 SZ se pravomocné územní rozhodnutí považuje za rozhodnutí v části věci v řízení o povolení záměru podle SZ a stavební úřad vydaným povolením doplní ono částečné rozhodnutí. Projektová dokumentace zpracovaná dle původního zákona je použitelná pro řízení dle Stavebního zákona až do 30. června 2027 (§ 329 SZ).

Nový režim čeká i tzv. černé stavby (§ 250 a násl. SZ). Těmi se nyní rozumí zejména stavby provedené bez příslušného povolení nebo v rozporu s ním, s územně plánovací dokumentací (např. územním plánem), nebo ohrožující životy, zdraví osob a/nebo zvířat, bezpečnost, životní prostředí či majetek třetích osob. Dle nové právní úpravy bude složitější tyto stavby „legalizovat“, tj. získat např. dodatečné povolení. U černých staveb pak hrozí i uložení povinnosti k jejich odstranění.

Kolaudační řízení (mimo vyhrazené stavby), o která bylo požádáno do 30. června 2024, budou provedena dle předchozího stavebního zákona. Pokud bude požádáno o kolaudaci (kolaudační řízení) po 1. červenci 2024, bude již kolaudace probíhat dle § 230 a násl. SZ.

Stavební uzávěry nyní ukládá zákon prověřit, což ukládá úřadům územního plánování. Ty mají zkoumat jejich aktuálnost a soulad s požadavky nového stavebního zákona. Prověření je nutno provést nejpozději do 1 roku ode dne nabytí účinnosti Stavebního zákona, tj. do 30. června 2025. Pokud tak úřad územního plánování v uvedené lhůtě neučiní, pozbývají tyto stavební uzávěry od 1. července 2025 platnosti.

40 let oslavili na ivančickém Horizontu

V pátek 31. května jsme na Horizontu slavili krásné 40. výročí založení organizace. Program probíhal po celý den. Návštěvníci mohli shlédnout divadelní představení, více jak 30 vystoupení zájmových kroužků SVČ, navštívit otevřené lekce nebo dílny. Ve venkovním areálu i v budově byla připravena spousta aktivit nejen pro děti. Nechybělo slavnostní zahájení, narozeninový dort i veřejná premiéra songu, složeného k této slavnostní příležitosti. Na závěr oslavy se uskutečnil hudební večer s kapelou Seliver.

Mezi hosty, kteří se naší oslavy účastnili, byl Mgr. Jan Grolich, hejtmán jihomoravského kraje, Milan Buček, starosta města Ivančice, Bc. Jaroslav Sojka, místostarosta města Ivančice, Mgr. Bc. Iva Vladíková, zástupkyně MŠMT z Oddělení politiky mládeže, Ing. Jaroslav Martinek, zástupce MAS Brána Brněnska, MVDr. Robert Kazarka, viceprimátor města Stupava, Slovensko, zástupci okolních obcí, ředitelé škol a další.

Dopoledne rodiny s dětmi i děti z okolních škol a školek viděly divadelní představení Dvě barevné pohádky. Mohly také navštívit řemeslnou dílnu, překážkovou dráhu nebo si projít zábavnou stezku s Horizontákem, kde plnily úkoly. Ukázkovou hodinu kondičního cvičení si mohly vyzkoušet nejen seniorky.

Na odpoledne bylo připraveno více jak 30 vystoupení, prezentace činnosti organizace, zábavný program a atrakce - nejdlejší překážková dráha v republice, jízdy na koních, střelnice, discgolf, šlapací autíčka, deskohraní nebo také malování na obličej, airbrush i fotokoutek.

Vystoupení si připravily zájmové kroužky střediska volného času. Divákům se tak průběžně představili tanečníci TAD crew, děti z dětských skupin Klubíčko a Sluníčko, gymnastky ze závodního družstva, dance aerobik, pole dance, Young ladies latino, dramatický kroužek. Ale také děti z kroužku angličtiny, klavíru, kytary nebo kung-fu a další.

Prezentace další činnosti probíhala ve venkovním areálu i v budově. Zájemci si mohli prohlédnout učebny, projít budovy a navštívit např. dřevodílnu, kroužek klavíru, informatiky, lego robotů, tvořivou dílnu, či keramický ateliér. Mohli si zde vyzkoušet různé aktivity, které jsou náplní daných kroužků. Vystaveny byly také práce kroužků Kresba a Kreativní dětičky. Ukázkové hodiny měl např. Sportáček, Pole dance nebo gymnastika. Návštěvníkům

se také prezentovala Šperkodílna, Airsoft nebo Malý kuchtík. Zavzpomínat bylo možné na výstavě fotek a předmětů z minulých let při ukázce historického vybavení kanceláře.

V rámci oslav byla vyhlášena výtvarná a fotografická soutěž, vyhlášení výsledků a předání ceny vítězům proběhlo právě v tento den. V rámci výročí byla vydána miniKuchařka, která je sestavená z oblíbených receptů pracovníků Horizontu. Na recepci byl umístěn také náš maskot Horizonták, ke kterému návštěvníci psali vzkazy nebo přání do dalších let.

Děkujeme všem za návštěvu a podporu naší činnosti, vedoucím kroužků za jejich práci s dětmi i dospělými, stejně tak všem vystupujícím za připravený program našich oslav.

Dagmar Šacherová, SVČ Ivančice



DEN PRO MĚ

Jednodenní
jógově-relaxační pobyt pro ženy

◀.....▶

NEDELE 18.8.
8:30 - 20:00
Jóga Dvorek Mor. Krumlov

Nechte se pozvat na den, ve kterém bude
kompletně postaráno o vaše tělo, mysl
i duši.

Těší se Daniela Komárková a její hosté.

Info a rezervace:
www.yogita.cz/workshopy

2170,-
max 10 míst
přihlášky do
18.7.

Snídaně*
Dynamická + hluboce
relaxační jóga
Oběd*
Květinové tvoření
Mindfulness procházka
Svačina*
Energizující rozcvička
Gongová lázeň

vynikající, makrobiotickou
inspirované zdravé pokrmy vaří Dana
Primlová

XXI. ProART Festival 2024 Beachvolejbalové hřiště na GJB Ivančice otevřeno

Mám tam jít? Nemám tam jít? Co když tam budu nejstarší? Co když tam budu největší poleno? Co když...? Možná, že někteří z vás právě kvůli tomu svému „co když“ nepřišli? Já jsem se rozhodla dobře. Šla jsem tam. Jako jo, obavy byly, nicméně se brzy rozptýlily v dobré společnosti lektorů a spolutanečnicků.

Tančili jsme v zámecké kapli přímo „pod Muchovou epopejí“ inspirování obrazy ze života Slovanů. Spojení výtvarna a tance bylo pro mnohé z nás nové a nezvyklé, ne tak pro párek lektorů - tanečnicka, choreografa a ředitele festivalu v jedné osobě Martina Dvořáka a brazilskou tanečnici žijící v Rakousku Andreassu Miyazato. Pod jejich profesionálním vedením jsme kousek po kousíčku rozhýbávali svá těla. Zkoušeli jsme gesty vyjádřit emoce zachycené na Muchových plátnech, které se vyplavovaly na povrch tu ve smíchu, tu v pláči, až se všechny pohyby spojily v jednu kontinuální cirkulaci.

Pro ART - mezinárodní workshop festival tance, zpěvu, herectví, fotografie a dalších performing arts se v Moravském Krumlově letos konal teprve druhým rokem. Ovšem od roku 2004 pravidelně probíhá v Praze a Brně. Postupně přibyla další města, aktuálně Zámek Kačina, Jičín, Slavonice, Olomouc. Takže, kdo propásl akci u nás, v Krumlově, má ještě šanci ochutnat ji jinde. A že je co! Krom rozličných uměleckých děl, jsou součástí i večerní představení. V zámecké kapli jsme se v pátek a sobotu mohli kochat hudebně - tanečními exhibicemi tanečnicků ProArt Company, v neděli pak jejich show doplnil Maok - slovenský hudební mag, zpěvák, skladatel, improvizátor a multiinstrumentalista.



O skvělé aktivitě ivančických studentů jsme vás v Zrcadle průběžně informovali. V pátek 7. června se

jejich sny staly skutečností a hřiště bylo slavnostně otevřeno. Pásku přestříhla ředitelka školy Ing. Ivana

Čermáková společně se starostou Ivančic Milanem Bučkem, koordinátorem podnikavosti učitelem Mgr. Tobiášem Štěpánkem a třídní učitelkou 5. A (třídy, která vše vymyslela a dotáhla do zdárného konce), Mgr. Petrou Mrázovou.

Provoz hřiště byl pak zahájen turnajem 8 družstev.

Ve svém vystoupení ředitelka školy poděkovala nejen studentům samým, ale i jejich rodičům, sponzorům a učitelům, zejména Mgr. Zdeňku Missbachovi, bez jehož zkušeností by se realizace neobešla.

A co „přineslo hřiště“ studentům? Mgr. Štěpánek ve svém proslvu na tuto otázku odpověděl: „Naučili se, jak pracovat ve skupině, jak převzít zodpověd-

nost, jak se pohádat a usmířit, jak pracovat s chybou, jak se staví základy, míchá beton a používá vodováhu, ale i jak propojit platební bránu s webem, jak natáčet videa s velkým dosahem, jak navrhnout letáček i několikametrový banner, ale i jak zavolat cizímu člověku a jak pronést motivační proslv.“

Hřiště bude sloužit nejen studentům, ale i zájemcům ze široké veřejnosti. Pokud si chcete zahrát, stačí se přihlásit do vstupenkového systému, který studenti vytvořili na stránkách <https://beach.gjbi.cz>

No a třešnička na dortu?

Škola dosáhla na certifikaci podnikavá škola a po další tři roky se tímto oceněním může pyšnit.

PhDr. Milena Špiřiková,
GJB Ivančice

LYRAFEST

LYRA - jasně klasika, řeknou si mnozí z vás. Ale nenechte se mýlit, to je Lyra stokrát jinak. Určitě znáte pěveckou soutěž Lyra, která se pravidelně koná na podzim už 23 let, možná máte doma videokazety, DVD nebo CD z Lyry a někteří si vzpomenou i na týdenní koncertní turné vítězů. To všechno je Lyra.

Po úspěšné podzimní soutěži se Lyra usadila v kulturním domě v Dobřínsku. Ve čtvrtek 6. června se sál KD už od rána rozezněl duety i sólovými zpěvy vítězů i finalistů. Excelentně a zcela bez komplexů je doprovodily hudební kapely Comlex a BezKofeinu. Na podiu se svižně střídaly zpěvačky i hudební žánry a pod podiem to přímo vřelo. Žáci z pozvaných škol ZŠ Ivančická, ZŠ Klášterní a ZŠ Rybníky se nenechali dlouho pobízet a na tanečním parketu to rozjeli ve velkém stylu. Nevá-



foto: Markéta Wechová

hal se přidat i pedagogický dozor a všichni společně si užívali parádní atmosféru prodchnutou chytlavou hudbou a podmanivým zpěvem. A tak zpěvačky, zpěváci, muzikanti, diváci, tanečníci i organizační tým vytvořili takovou velkou netradiční hudební rodinu. Byla to prostě paráda!

Skvěle fungovala i dopravní

spojka pod taktovkou Michala Molenta a občerstvení v režii Verčiči Piálkové. V rozhovorech s moderátorkou Hanou Štěpánovou jsme se dozvěděli lecos zajímavého i překvapivého. Zvukař Laďa Kocian taky nelenil a tak si mohla na závěr zazpívat bonusovou píseň i šéfka celého projektu Lyra, neunavitelná Dáša Čeperová.

Tak, a je to. Díky všem, kteří se postarali o hladký průběh akce, i těm, kteří nebyli zmíněni jmenovitě, bylo by to na dlouho. Ale vlastně už za nedlouho odstartuje další ročník pěvecké soutěže Lyra. Tak buďte ve střehu, ať to nepropánete a na LYRAFestu můžete příští rok vystupovat i vy!

Na viděnou zase na Lyře? HŠ



foto: Ladislav Polák / www.kalop.eu

Po loňském, prvním, poněkud utajeném ročníku v Krumlově, následoval letošní, kdy se propagace také úplně nepovedla... A já se těším na příští. Pevně věřím, že to s námi ještě pořadatelé zkusí. Prosim, Martine! Do třetice všeho dobrého...

Alena Pečarová



BETON E-SHOP

...nakupujte pohodlně

www.betoneshop.cz
www.prefa.cz

Prodejna Prefa Oslavy

Nádražní 14
664 12 Oslavy
+420 724 840 179
objednavkyoslavany@prefa.cz

Prodejna Prefa Brno

Havránkova 30/11
619 00 Brno - Dolní Heršpice
+420 602 417 860
prodejnabrno@prefa.cz

Prodejna Prefa Kuřim

Blanenská 1190
664 34 Kuřim
+420 602 453 251
prodejnakurim@prefa.cz



BETONOVÝ PLOT
ŠTÍPANÝ KÁMEN
BARVA NATURAL

BETONOVÁ PALISÁDA
BARVA EBONY



NÁŠLAP DESKA
BARVA COFFEE

NÁŠLAP HLADKÝ
BARVA NATURAL

V zemědělském podniku Pooslaví připravili program pro školy i veřejnost

Přes sedm set dětí z mateřských a základních škol z okolí Nové Vsi u Oslavan zavítalo ve středu 19. června do zemědělského podniku Pooslaví. Zemědělci pro ně připravili prohlídku stáji, zemědělské techniky, ale také vzdělávací úkoly, hry, projížďku na koních a další aktivity.

Dny otevřených dveří pro školy i veřejnost pořádají v Nové Vsi pravidelně už několikrát. „Ukážeme dětem jak a kde vznikají potraviny, které dostávají na svačinu a na oběd. Seznamujeme je s tím, jak hospodaříme, jak se staráme o půdu a také jim představujeme, že práce v zemědělství je velmi zajímavá a setkají se zde se spoustou nových technologií,“ popisuje ředitel Lukáš Jurečka. Jejich traktory na poli řídí navigace s přesností na pět centimetrů, tím snižují spotřebu nafty a také počet přejezdů po poli. Přírodu šetří snižováním dávek hnojení dusíkem s pomocí rozborů půdy a map výnosového potenciálu.

Bludiště ze slámy i vědomostní kvíz

Areál zemědělského družstva se na celý den proměnil v místo plné dětí. Ty byly nadšené z čerstvě narozených telat, která si mohly prohlédnout a pohladit, úsměv na tváři jim vykouzlila jízda na koni a také zdolání bludiště ze slámy. Při občerstvení, které nemohlo chybět, si děti prověřily své farmářské znalosti.



Obnovitelné energie v zemědělském družstvu

Jedním z míst, kam se mohli zájemci podívat, je provoz bioplynové stanice. Tu v Pooslaví využívají už dvanáctým rokem. Podle Lukáše Jurečky je udržitelné zemědělství takové, které využívá obnovitelné zdroje energie a umí zacyklit koloběh živin. Letos rozšíří výrobu obnovitelné energie o instalaci fotovoltaických panelů.

Moderní stáj pro pohodlí krav

V nové a plně moderní stáji mají kapacitu na 130 krav. Zvířata se tu mají jako v bavlnce. K tzv. welfare přispívají ventilátory, zlepšují proudění vzduchu a v horkých dnech ho ochlazují. Používají zde příhrnovací robota, aby krávy měly stále dostatek krmiva. Krávy se po stáji pohybují zcela volně a je na nich, kdy se chtějí najíst, napít, lehnout si anebo kterého robota si vyberou na podojení.

Pooslaví je demonstrační farma

Zemědělský podnik Pooslaví Nová Ves je demonstrační farmou Ministerstva zemědělství pro protierozní technologie. V rámci dne otevřených dveří připravili přednášku na téma snižování emisí CO₂ v konvenčním hospodaření.

Eva Fruhwirtová

Vzdělávací zájezd krumlovského gymnázia do Skotska



Vzdělávací zájezd - Skotsko foto: RNDr. Eliška Pecinová, PhD., GMK

Studenti a kantoři našeho gymnázia vyrazili za kulturou, angličtinou a zážitky do Skotska. Celou cestu tam i zpět popisují redaktori našeho školního časopisu Studentská epopej. Pojdme se nyní prostřednictvím komentovaných deníkových záznamů našich studentů a kantorů vydat po stopách tohoto britského dobrodružství.

31. 5. - 1. 6. 2024

Po naší noční cestě autobusem

Student ivančického GJB Vojtěch Eibel zvítězil v celostátním kole SOČ

Po vítězství v krajském kole Středoškolské odborné činnosti se absolvent letošního 8. A Vojtěch Eibel zúčastnil 46. celostátní přehlídky SOČ v oboru Teorie kultury, umění a umělecké tvorby se svojí odbornou prací Tvorba zpěvníku písní Jana Blahoslava. Celostátní kolo soutěže se konalo ve dnech 21.-23. 6. v Pardubicích a Vojta tuto soutěž ve veliké konkurenci vyhrál!

Škola hrou, škola larpem?

Jaké to je být politikem? A jaký život vedou redaktori novin? Společně s kvartou jsme se v edukačním larpu vydali do budoucnosti Středomoří. A hrálo se ve velkém stylu! Vláda málem padla již při svém vzniku, skandál kolem ministryně způsobil, že parlamentem prošla možnost lidových soudů, ale řešilo se i například to, jak regulovat firmy vlastníci sociální média. V závěrečných volbách přálo štěstí opozici, a tak se politici u moci vystřídali. A tak to má být...

Za celý den hraní rolí přitom

Získal však nejen 1. místo v soutěži SOČ, ale obdržel i Cenu The Kellner Family Foundation (1. místo), Cenu děkanky Filozoficko-přírodovědecké fakulty Slezské univerzity v Opavě (1. místo) a dvě zvláštní ceny: Širší nominaci na účast v zahraniční soutěži a Návrh do soutěže o cenu České hlavičky - Merkur „Člověk a společnost“. PhDr. Jana Chocholáčová, učitelka GJB Ivančice

Mgr. Martin Friedmann, učitel GJB Ivančice

jsme si prohlédli hlavní město Nizozemska, Amsterdam. Čekaly tu na nás krásné budovy, typické kanály a také všudypřítomné bicykly, kterými tady jezdí skoro každý. Viděli jsme Věž plaček, kostel sv. Mikuláše, čtvrť červenných luceren, Královský palác a Dům Anne Frankové. Parádně jsme si užili také plavbu lodí po kanálech s audiokomentářem v několika světových jazycích.

Poté nás čekal odjezd z Amsterdamu, nalodění na trajekt a dobrodružná plavba do Velké Británie. Po náročném vyloďení jsme zamířili z přístavu v Newcastleu na hrad Alnwick, kde jsme z oken na prohlídkové trase pozorovali děti pokoušející se vzlétnout na koštětech jako Harry Potter. Tato stejnojmenná saga byla natáčena ve venkovních prostorách hradu. Po cestě na prohlídku v Rosslyn Chapel jsme z autobusu měli možnost zhlédnout i hrad Bamburgh. A cesta z kaple nás dovedla rovnou na konečně „nehoupající se“ ubytování v Glasgow.

2. 6. 2024

Den začal návštěvou The Falkirk Wheel, což je jediný rotační lodní výtah na světě spojující kanály Forth&Clyde a Union. Poté jsme navštívili sochy hlav Kelpies, skotských mytologických postav, které se podle pověstí zjevují s hlavou koně a tělem ryby, případně také jako lidé.

Následující zastávkou se stalo hlavní město Skotska, Edinburgh,

kde jsme navštívili spousty historických památek, jako například Edinburghský zámek nebo katedrálu sv. Jiljí. Prošli jsme si nejstarší městskou část, porozhlédli jsme se po viktoriánském hrbitově a den jsme zakončili výšlapem na Carlton Hill, odkud byl nádherný výhled na celý Edinburgh.

3. 6. 2024

Dnešní den ve skotské přírodě byl jako z pohádky. Pohádky z mechu a kapradí, údolí Glen Coe, městečka Fort William a vesničky Fort Augustus, zároveň z tajuplného lesa, kde přebývá Hagrid, kveto jedovaté náprstníky i obrovské netýkavky a rododendrony.

A co by to bylo za skotskou pohádku, kdyby v ní nevystupovala z temných hlubin jezera Loch Ness tajemná příšera zvaná Nessie?

4. 6. 2024

Dnes jsme navštívili opatství Melrose Abbey a Hadriánův val - Hadrian's Wall - former defensive fortification of the Roman province of Britannia, begun in AD 122 in the reign of the Emperor Hadrian.

Ani znalost historie nás však nechránila od vydatného skotského deště, který všechny promáčel až na kost.

5. 6. 2024

Poslední den našeho zájezdu. Ranní výjezd z přístavu Ijmuiden a dlouhá cesta domů do našeho milovaného Moravského Krumlova.

S přáním krásných letních zážitků studentů a kantorů GMK

Oznámení o vyhlášení výběrového řízení na obsazení pozice: ředitel/ka Městského kulturního střediska Moravský Krumlov, p. o.

Hlavní náplň činnosti: řízení příspěvkové organizace zřízené městem Moravský Krumlov (komplexní majetkové, personální, ekonomické řízení) • organizace kulturních akcí • podpora cestovního ruchu • propagace města • správa a provoz budov (zámek, sokolovna, galerie, muzeum, knihovna) • správa vlastní internetové stránky.

Požadavky na uchazeče: občan ČR (nebo cizí státní občan s trvalým pobytem v ČR - nutnost ovládat český jazyk) • fyzická osoba, která dosáhla věku alespoň 18 let • plná svéprávnost, bezúhonnost.

Kvalifikační předpoklady: středoškolské vzdělání s maturitou

Další požadavky: znalost především zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, a zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, zákona č. 59/2012 Sb., občanský zákoník • orientace v zák. č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy, zák. č.257/20001 Sb., o knihovnách a podmínkách provozování veřejných knihovnických a informačních služeb, zák. č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči • orientace v oblasti kultury a všeobecný kulturní přehled včetně znalosti místního kulturního prostředí • orientace v ekonomické oblasti • zkušenosti s organizováním kulturních akcí • aktivní přístup k řešení problémů • koncepční, řídicí a organizační schopnosti • spolehlivost, vysoké pracovní nasazení, odolnost vůči stresu, časová flexibilita (konání mnoha akcí o víkendu) • schopnost učit se novým poznatkům • analytické myšlení a smysl pro týmovou práci • vynikající komunikační a vyjednávací schopnosti • znalost práce na PC • řídicí oprávnění sk. B (aktivní řidič) • znalost angličtiny, němčiny výhodou • praxe ve veřejné správě výhodou • manažerská zkušenost a vedení pracovního týmu výhodou.

Nabízíme: perspektivní a náročnou pozici s velkou odpovědností • odměňování odpovídající významu funkce (11. platová třída a nadřazení složky dle dosahovaných výsledků) • pracovní poměr založený jmenováním na dobu neurčitou • plný pracovní úvazek • možnost seberealizace a dalšího profesního a osobního růstu • adekvátní zájemní a solidní jednání ze strany vedení města • příznivé pracovní podmínky a čerpání zaměstnaneckých benefitů.

Předpokládané jmenování do funkce: 1. 9. 2024.

Termín podání přihlášek: 26. 7. 2024 do 12.00 hodin.

K přihlášce připojte prosím: strukturovaný životopis včetně údajů o dosavadní praxi, odborných znalostech a dovednostech uchazeče vztahující se k hledané pozici • koncepci řízení a rozvoje příspěvkové organizace v rozsahu max. 5 normostran A4 • výpis z rejstříku trestů ne starší 3 měsíců • úředně ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání.

Písemné přihlášky spolu s požadovanými dokumenty zasílejte na adresu: Městský úřad Moravský Krumlov, nám. Klášterní 125, 672 01 Moravský Krumlov. Uzavřeno obálku označte heslem: „Výběrové řízení - ředitel/ka MěKS“.

Bližší informace poskytné Ing. Pavel Vavřina na tel. 515 300 730 nebo na e-mailu vavrinap@mkrumlov.cz .

AUTODRUŽSTVO
ZNOJMO

PŮJČ SI MĚ

ORIGINÁLNÍ PŘÍSLUŠENSTVÍ

ZÁKLADNÍ STŘEŠNÍ NOSIČ

- o Superb III
- o Octavia Combi IV
- o Karoq
- o Kodiaq

120,-
/den

STŘEŠNÍ BOX

- o 320 l 160,-
- o 400 l 170,-
- o 450 l 180,-

od 160,-
/den

NOSIČ JÍZDNÍCH KOL na tažné zařízení pro 3 kola

199,-
/den

Ceny jsou vč. DPH.

REZERVACE a další informace



+420 515 223 506



karasova@adznojmo.cz

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ PROGRAM - ČERVEN / ČERVENEC 2024

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov

nám. T. G. Masaryka 40, 672 01 Moravský Krumlov
tel.: 725 579 923, e-mail: meks@meksmk.cz

- úterý 16.7. - LUKÁŠ PAVLÁSEK - PLANETA SLEPIC. Hec Lukáš Pavlášek v Moravském Krumlově na zámku! One man show známého komika. Pořádá Gymnázium Moravský Krumlov.
- středa 17.7. a čtvrtek 18.7. - KINO NA KOLEČKÁCH. Filmové komedie: Prázdniny s broučkem a Zahradníkův rok. Horní zámecký park. Občerstvení zajištěno. Deky s sebou! Začátky ve 21.30 hodin. Pořádá Kino na kolečkách.
- sobota 20.7. - RYBÁŘSKÝ KARNEVAL. Známa a populární akce krumlovských rybářů v areálu Vrabčí hájek. Skvělé jídlo a kulturní vyžití. Rybí speciality samozřejmostí! Pořádá Místní rybářská organizace.
- pátek 26. a sobota 27. 7. - DJEMBE MARATHON. Festival nejen africké hudby má v kulturním programu Moravského Krumlova své pevné místo. I letos můžete tuto oslavu hudby a rytmů navštívit v areálu Vrabčí hájek. Pořádá ALMA.
- sobota 10. a neděle 11. 8. - SUPERMOTO 2024. Přehlídka rychlých strojů a krásných žen v srdci města! Vůně spalených gum a benzínu ve víkendové motoshow! Bohatý doprovodný program! Pořádá Supermoto - motokáry.
- čtvrtek 15. - sobota 17. 8. - ROCK CASTLE 2024. Krumlov rozezná tóny skvělé rockové hudby. Rock castle přichází! Pořádá Pragokonzert.
- středa 21. a čtvrtek 22. 8. - KINO NA KOLEČKÁCH. Letňák v horním zámeckém parku pokračuje dalšími dvěma filmy: Sladký život a Fantastická parta. Přijďte nasát kouzlo letního kina! Začátky 20.30 hodin. (Kino na kolečkách).

- » ZÁMEK MORAVSKÝ KRUMLOV: informace na www.mucha-epopej.cz
- SLOVANSKÁ EPOPEJ - výstava slavných obrazů Alfonse Muchy je otevřena úterý - neděle od 9 do 17 hodin. Poslední vstup na výstavu je v 16 hodin.
- MUZEUM KAMPA - MK2 - Součástí okruhu Slovanské epopeje je možnost navštívit výstavu muzea Kampa s moderním uměním 20. století.
- ŠLECHTICKÉ KOMNATY - prohlídkový okruh. Prohlídka obnovených původních šlechtických komnat s výkladem. Dle otevírací doby zámku.
- ZÁMECKÁ VĚŽ - prohlídkový okruh zámecké věže s tematickými výstavami v mezipatrech. Dle otevírací doby zámku.
- SYMBIÓZIUM - nově rekonstruovaný sál jižního křídla nabízí další výstavu, tentokrát tři skvělé výtvarníky v oborech plastik, obrazů a koláží.

Městská knihovna Moravský Krumlov

nám. TGM 35, 672 01 Moravský Krumlov, www.knihovnamk.cz,
tel.: 725 579 924, e-mail: knihovnamk@meksmk.cz

- do 31.8. - ČTENÍ NA KOUPALIŠTI. Nabídka vyřazených knih a časopisů pro návštěvníky koupaliště. Po dobu provozu koupaliště si mohou návštěvníci zdarma vypůjčit z regálu čtení a zpřijemnit si tak chvíle na koupališti. Městská knihovna Moravský Krumlov oznamuje čtenářům, že bude uzavřena od 12. do 16. srpna z důvodu dovolené.

Kulturní a informační centrum Ivančice

Palackého nám. 9, 664 91 Ivančice

tel./fax: 546 451 870, e-mail: kic.ivanvice@seznam.cz

- do 31.10. - MUCHA A FOTOGRAFIE. Nová výstava v Památníku Alfonse Muchy. Méně známé a nesmírně zajímavé fotografické práce Alfonse Muchy. » LÉTO NA SCHODECH na Palackého náměstí před kostelem. Zdarma.
- pátek 12.7. v 19.00 hod. - Jazz na schodech: Trio Vítězslava Handla.
- středa 24.7. ve 21.15 hod. - Letní kino: GUMP - Jsme dvojka.
- pátek 27. a sobota 28. 7. - IVANČICKÁ SVATOJAKUBSKÁ POUŤ 2024 v parku na Rěně v Ivančicích. Sobota 27.7.: pouťový trh, 11.00 O staré valše - hudební pohádka skupiny KIKSYLEND, 13.00 Papakult - moravské rokec, 15.00 Vítězslav Hándl Jazz Quartet, 17.00 Quanti Minoris - Jethro Tull z Moravy, 19.00 - 23.00 Alrox - rocková kapela. Neděle 28.7.: pouťový trh, 11.00 Jak si stromy povídají - pohádka Divadla plyšového medvídka, 12.00 Midnight Coffee Session - netradiční cimbállovka, 14.00 Umberto - popová kapela, 16.00 Grýn - country kapela, 18.00-21.00 Vracovjáci - dechová hudba.
- pátek 9.8. v 19.00 hod. - Koncert trampcké kapely ŠERO.
- pátek 16.8. v 19.00 hod. - Koncert cimbálové hudby LH ZA OPONOU.
- středa 28.8. ve 20.00 hod. - Letňák na náměstí - PRÁZDNINY S BROUČKEM.

Kulturní a informační středisko Oslavany

Dělnický dům, Široká 2, 664 12 Oslavany

- tel.: 546 423 283, 604 108 641, e-mail: kis@oslavany-mesto.cz
- pátek 12.7. ve 21.30 - LETNÍ KINO v Oslavanech - ARISTOKRATKA VE VARU - komedie ČR a SR. Vstup zdarma. Pořádá KINO a KIS Oslavany.
- sobota 13.7. ve 21.30 - LETNÍ KINO v Padochově - ARISTOKRATKA VE VARU - komedie ČR a SR. Vstup zdarma. Pořádá KINO a KIS Oslavany.
- pátek 12. - neděle 14.7. - 316. KARMELSKÁ POUŤ. PÁTEK 12.7.: 20.00 zábava s TREMOLO. Zahradka Dělnického domu. Vstupné 80 Kč. 21.30 Letní kino - ARISTOKRATKA VE VARU. Zámecký park. SOBOTA 13.7.: Zámecký park: 13.00 - 14.00 Loretta, 14.30 - 16.00 BSB Brno, 16.30 - 17.30 FT Prim, 18.00 - 19.00 Dywan, 20.00 - 02.00 bezKOFEINU Vstupné 100 Kč. Nádvoří zámku: 13.00 - 18.00 Melody Music. Zámecká vinárna: 13.00 - 18.00 Pouliční muzikanti. Zámecké salonky: 13.00 - 18.00 Výstava prací žáků výtvarného oboru ZUŠ Oslavany. NEDĚLE 14.7.: Zámecký park: 10.00 - 13.00 Venkovanka, 13.30 - 15.30 Poutníci, 16.00 - 17.00 Zlobidla, 17.30 - 18.30 Na2fáze. Nádvoří zámku: 10.00 - 13.00 Staročestí heligonkáři, 14.00 - 18.00 Grýn. Zámecká vinárna: 12.00 - 18.00 Cimbálová muzika DONAVA. Zámecká alej: 10.00 - 18.00 Tržiště lidových řemesel. Zámecké salonky: 10.00 - 18.00 Výstava prací žáků výtvarného oboru ZUŠ Oslavany. Pořádá Město Oslavany.
- sobota 17.8. v 17.00 hod. - ROZMARÝNOVÉ HODY V PADOCHOVĚ. Hraje Venkovanka. Vstupné 200 Kč. Pořádá TJ Sokol Padochov.

Miroslavská kultura

Brněnská 79/2, 671 72 Miroslav, tel.: 735 173 152 (153),
e-mail: infocentrum@mesto-miroslav.cz

www.miroslavskakultura.cz, www.mesto-miroslav.cz

- Miroslavská kultura, město Miroslav a místní spolky Vás srdečně zvou na akce:
- do 31.7. - INTERAKTIVNÍ VÝSTAVA HLAVOLAMY na zámku Miroslav. Výstava je součástí prohlídkové trasy. Navíc můžete využít speciální čas, kdy za částku 50 Kč na osobu můžete navštívit pouze tuto výstavu (každou sobotu a neděle v 10 hodin). Výstava je vhodná také pro školy.
- 19. - 21.7. - XXXIII. ROČNÍK MIROSLAVSKÉHO MERUŇKOBANÍ. Pátek 19. 7.: zámecká párty s kapelou Great v horním zámeckém parku. Sobota 20. 7.: celodenní program v zámeckém parku. Začátek slavnosti v 9.00 hodin. Těšit se můžete na mušketýrské vystoupení, spanilou jízdu veteránů, přehlídku dobového oblečení, hudební vystoupení Ready Kirken a Reago. Začátek Letní noci ve 21.30 hodin. Neděle 21. 7.: slavnostní mše svatá, vystoupení Heidi Janků v zámeckém parku a koncert barokní hudby na zámku.
- sobota 10.8. od 15.00 hod. - OŽIVME ZAPOMENUTÁ MÍSTA. Ulice Nádražní Vás zve na posezení plné hudby, zábavy a jídla, které si pro Vás přichystají obyvatelé této ulice.

Kulturní informační centrum Rosice

Palackého nám. 45, 665 01 Rosice,

tel.: 546 492 196, e-mail: info@kic.rosice.cz

- pátek 12.7. od 21.15 hod. - LETNÍ KINO: BARBIE. Druhý letošní letňák, tentokrát opravdu bude Barbie. Na nádvoří zámku. Vstupné 80 Kč. Občerstvení zajištěno. V případě nepříznivé počasí se akce ruší. Pořádá KIC Rosice.
- sobota 13.7. ve 14.30 hod. - DESKOHRAŇÍ. První prázdninové deskohraňí bude věnováno složitějším hrám. Těšit se můžete třeba: Northgard, Vlci, Anachrony, Duna: Impérium a další. Koná se v sále ZKC. Vstupné dobrovolné. Prosíme zájemce o potvrzení účasti na e-mail: rosnicka-deskovky@seznam.cz. Pořádá Klub deskových her Rosnička.
- sobota 20.7. od 13.00 hod. - SETKÁNÍ MALÝCH PIVOVARŮ. Festival pivních gurmánů nabídne speciály z 12 malých pivovarů i dobroty od místních producentů. Na podiu se vystřídají kapely: Thunders, Seveři, Smažáci, Worn out Jacket, Divá Bára a Řáhol One. Ve 20.00 legendární pražští Krausberry. Vstupné 250 Kč., předprodej KIC Rosice. Na nádvoří zámku pořádá Pivovar Rosice.
- sobota 10.8. ve 14.30 hod. - DESKOHRAŇÍ. Druhé prázdninové deskohraňí bude opět věnované hrám jako Northgard, Vlci, Anachrony, Duna: Impérium. Sál ZKC. Vstupné dobrovolné. Pořádá Klub deskových her Rosnička.
- pátek 16.8. v 19.30 hod. - STRAŠIDLO CANTERWILLSKÉ. Divadelní představení na nádvoří zámku. Účinkují: Martin Zounar, Bára Štěpánová, Hanka Sršňová a další. Předprodej vstupenek pouze na: entradio.cz. Pořádá Strašidlo s.r.o.
- sobota 17.8. - LUKOSTŘELECKÉ ZÁPOLENÍ. Tradiční rodná akce na Kolbišti pod zámek. Soutěž je rozdělena do kategorií: muži, ženy, děti. Registrace soutěžících proběhne od 11.30 do 12.00 hodin. Samotné zápolení začne ve 12.00 hodin. Vstup zdarma. Pořádá SHŠ Taranis.
- pátek 30.8. - sobota 31.8. - ROSICKÉ HODY. Hodový víkend zahájí páteční zábava s kapelou ROCK STRING ve 20.00 na nádvoří zámku. V sobotu ve 12.00 hodin projde náměstím krojovaný průvod a v 16.00 hodin začne hlavní program opět na nádvoří zámku. K poslechu a tanci zahraje Dechová hudba BLUČIŇÁCI. Pořádá Rosická chasa.

Turistické informační centrum Dolní Kounice

Masarykův nám. 2, 664 64 Dolní Kounice, tel./fax: 513 030 427,
tel.: 739 652 980, tic@dolnikounice.cz, www.dolnikounice.cz

- sobota 13.7. v 19.00 hod. - NOČNÍ PROHLÍDKA KLÁŠTERA ROSA COELI. Pořádá město Dolní Kounice.
- neděle 14.7. - ZÁJEZD: POHÁDKOVÁ VESNIČKA PODLESÍČKO. Odjezd od MÚ Dolní Kounice v 8.30 hodin. Pořádá město Dolní Kounice.
- sobota 20.7. ve 20.00 hod. - KONCERT: ŽALMAN A SPOL. Klášter Rosa coeli. Pořádá město Dolní Kounice.
- sobota 27.7. - FOTBALOVÉ UTKÁNÍ HOSPOD na fotbalovém hřišti. Pořádá SK Dolní Kounice.
- pátek 2.8. od 19.00 hod. - KONCERT: MONIKA ABSOLONOVÁ A ONDŘEJ HÁJEK. Klášter Rosa coeli, v případě nepříznivé počasí v kulturním domě. Pořádá město Dolní Kounice.
- sobota 3.8. od 19.00 hod. - NOČNÍ PROHLÍDKA - ŽIVOT NA HRADĚ. Pořádá Hrad a zámek Dolní Kounice.
- 9.8. - 8.9. - VÝSTAVA OBRAZŮ - HANA KREJČOVÁ. Synagoga, výstava je přístupná v rámci otevírací doby synagogy.
- 10.8. - 8.9. - VÝSTAVA OBRAZŮ MIROSLAVA POSPÍŠILA - DOBRUDRUŽNOU STEZKOU. Synagoga, v rámci otevírací doby synagogy.
- sobota 17.8. od 19.00 hod. - NOČNÍ PROHLÍDKA KLÁŠTERA ROSA COELI. Klášter Rosa coeli. Pořádá město Dolní Kounice.
- 24.8. v 19.30 hod. - KONCERT: BRNĚNSKÝ FILHARMONICKÝ SBOR BESEDA BRNĚNSKÁ. Klášter Rosa coeli. Pořádá město Dolní Kounice.

Muzeum a informační centrum Vedrovice

Vedrovice 327, 671 75 Loděnice, tel.: 607 026 631,

e-mail: info@muzeumvedrovice.cz, www.muzeumvedrovice.cz

- sobota 13.7. od 10.00 hod. - HASIČSKÉ ZÁVODY DĚTÍ „Hasiči bez hranic“ na fotbalovém hřišti. Jedná se o soutěž TFA jednotlivců. Více informací přímo u spolku. Pořádá SDH Vedrovice.
- sobota 20.7. od 10.00 hod. - PROFICUP - TURNAJ V MALÉ KOPANĚ. SK Vedrovice pořádá tradiční turnaj v malé kopané na fotbalovém hřišti „Pod Skalami“. Občerstvení je zajištěno. Těšíme se na vaši účast.
- sobota 20.7. ve 20.00 hod. - LETNÍ NOC. Kulturní spolek Husákovy děti pořádá tradiční letní zábavu na návisi ve Vedrovicích. Dobré občerstvení zajištěno.
- sobota 3.8. od 20.00 hod. - DOŽÍNKOVÁ SLAVNOST „TREŠŇŇ“. Spolek přátel tradic a vína zve do Vedrovic na dožínkovou slavnost ve dvoře muzea. Program: košť pálenek a likérů, vyhlášení dožínkového krále a královny. Hraje cimbálová muzika STUPAVA. Občerstvení zajištěno. Vzorky pálenek a likérů se odevzdávají v muzeu Vedrovice. Srdečně zvou pořadatelé.

Základní umělecká škola a středisko volného

času Moravský Krumlov, přisp. organizace

náměstí TGM 35, 672 01 Moravský Krumlov, tel.: 515 322 770,
e-mail: info@domeckmk.cz, www.domeckmk.cz

- » NABÍDKA LETNÍCH TÁBORŮ: Přihlášky je nutno vyřídít v kanceláři SVČ.
- 20.-27.7. - Pobytový tábor MIMONI - RS Nesměř, hry, soutěže, zábava. Ubytování v budově, 5x denně strava, pitný režim, materiál, vše v ceně 5.500 Kč. Připravujeme: neděle 1.9. - DEN RODIN V HORNÍM ZÁMECKÉM PARKU. Tradiční akce pro veřejnost, hry, soutěže, divadlo, atrakce pro děti i rodiče. Vstupné dobrovolné, občerstvení zajištěno.

Od 2. září se můžete hlásit do kroužků pro školní rok 2024/2025.

Přejeme všem krásné prázdniny plné pohody a sluníčka.

Horizont - středisko volného času Ivančice

Zemědělská 2, 664 91 Ivančice, tel.: 605 278 361

e-mail: info@svcivance.cz, www.svcivance.cz

- ŽIJU SPORTEM ANEB PŘEKONEJ 40 KM. Běhám, chodím, jezdím na kole i bruslích ... Dejte nám dárek k narozeninám tím, že se zúčastníte této sportovní výzvy „překonej 40 km“. Účastnit se může kdokoli. Registrace byla spuštěna 1. 4. na webových stránkách SVČ. Do 31. 8. stačí splnit výzvu a zapisovat ve svém účtu výsledky. Každého odměníme diplomem a medailí a bude zařazen do slosování o ceny, které budou předány 14. září. Více na www.svcivance.cz.
- středa 28.8. od 9.30 do 11.00 hod. - POHÁDKOVÉ DOPOLEDNE pro rodiny s dětmi ve věku od 3 do 6 let, poplatek 80 Kč/dítě, 50 Kč/dospělý. Přijďte si společně užít pohádkové dopoledne s Červenou Karkulkou. Program: 9.30 - 9.45 krátké loutkové divadlo, 9.45 - 10.30 pohybové zábavné úkoly s odměnami, 10.30 - 11.00 dokohrátky. SVČ Ivančice, Zemědělská 2
- ZÁJMĚVÉ KROUŽKY SVČ IVANČICE NA ŠK. ROK 2024-2025: sportovní / řemeslné a keramické / naučné a zábavné / taneční / technické / počítačové / foto-video / hudební / jazykové. Přihlašování bude možné od pondělí 26. srpna přes rodinný účet (www.svcivance.iddm.cz) nebo na recepci SVČ. Nabídka a více informací v průběhu srpna na www.svcivance.cz.

DDM a školní družina Oslavany

Dům dětí a mládeže Oslavany, Hybešova 3

tel.: 546 423 520, 739 634 100, www.ddm-oslavany.cz

- » LETNÍ POBYTOVÉ A PRÍMĚSTSKÉ TÁBORY: přihlašovat se můžete na webových stránkách, pobytové tábory se plní, zbývají poslední místa.
- LT Mario - LEVEL PRUDKÁ - 28. 7. - 3. 8. 2024 - 5 100,- (chatky)
- LT Skřipina - PIRÁTI NA OSLAVCE - 4. - 17. 8. 2024 - 5 800,- (stany, budova)
- PT VŠEHOCHUŤ - 15. - 19. 7. 2024 - 2 000,-
- PT S KOLEM OKOLO OSLAVAN - 22. - 26. 7. 2024 - 2 000,-
- PT SPORTUJ A BAV SE - 29. 7. - 2. 8. 2024 - 2 000,-
- PT MIXLE PIXLE - 5. - 9. 8. 2024 - 2 000,-
- PT SPORT V KOSTCE - 12. - 16. 8. 2024 - 2 000,-
- PT SUPERHRDINOVÉ - 19. - 23. 8. 2024 - 2 000,-

Další informace k akcím a táborům na stránkách www.ddm-oslavany.cz.

VÝLETNÍCI Moravský Krumlov, z. s.

Klášteří nám. 143, 672 01 Moravský Krumlov, tel.: 607 052 644
e-mail: vyletnicimk@seznam.cz, www.vyletnicimk.estranky.cz

AKCE SPOLKU V ROCE 2024: (více na webových stránkách spolku)

- 3.8. - Jihlavské podzemí, pramen Jihlavy, kruh druidů, Chadimův mlýn.
- 24.8. - Hrad KOST, město Jičín - zámek, synagoga, Valtická brána.
- 31.8. - Zahradnický veletrh Tulln (AT) a individuální prohlídka města.
- 19.10. - Království železnice Praha - modelové kolejiště, funkční simulátory, RC modely, autodráhy, virtuální realita, dílna Merkur.
- 16.-17.11. - Termální lázně Miskolc - Miškovec (HU) - termální bazény umístěné v jeskyních vyhloubených vodním tokem, prohlídka města Miškovec.
- 7.12. - Vánoční Strakonice - expozice dudáctví, zbraní a textilní výroby na strakonickém hradu, expozice o řádu Maltézských rytířů, interakt. expozice.

Klub českých turistů Ivančice

Ing. Antonín Moravec, předseda odboru KČT,

tel.: 732 290 586, e-mail: turisti@seznam.cz

- 13.-20.7. - ZÁKLADNA ČESKÁ LÍPA. Turistická ubytovna Adéla, doprava vlakem a autem. Jen pro přihlášené! Vede Antonín Moravec a Hana Valová.
- MINIZÁKLADNA VYSOČINA se koná v termínu od 20.9. (pátek odpoledne) do 23.9. (pondělí dopoledne). Místo: Sklené u Fryšavy, bývalá škola, ubytování ve dvou až šesti lůžkových pokojích. Vlastní vaření ve vybavené kuchyni. Výpravy po kouzelné podzimní západní Vysočině a sbírání hříbků. Cena max. 1000 Kč. Přihlášky a záloha 500 Kč do 15. července. Přihlášení SMS na tel. č. 607 908 231. Vede Mirek Krejčí.

Duběnka - Lesní klub Moravský Krumlov

tel.: 720 737 028, e-mail: lk.dubenka@gmail.com

<https://www.facebook.com/DubenkaKlub>

- NÁBOR NOVÝCH DĚTÍ NA ŠKOLNÍ ROK 2024/2025: Lesní klub Duběnka přijímá nové děti - dubánky. Provoz pondělí až pátek 8-16 hodin, zájemci v KD v Rokytně. Celoroční pobyt venku, respektující přístup. Pro děti od 3 do 7 let, skupina max. 16 dětí na dvě průvodkyně. Možnost nastavit docházku na 2-5 dní v týdnu. Adaptace s rodičem. Nabízíme zkušební dny. Zájemci pište koordinátorce Petře Štrausové na email lk.dubenka@gmail.com.

Kolpingova rodina Moravský Krumlov

Coworking na Hradbách, náměstí TGM 28, Moravský Krumlov

e-mail: info@kolpingmk.cz, tel.: 723 566 395, www.kolpingmk.cz

- NAPLÁNOVANÉ PRÁZDNINOVÉ AKTIVITY:
- 1x za měsíc v pondělí od 19.00 hod. - VEČER NAD PÍSMEM. Zveme vás ke společným setkáním nad čtením Písma svatého a hledáním jeho významu pro nás tady a teď! Pro aktuální termíny sledujte naše FB-stránky.
- každý pátek od 15.00 do 17.00 hod. - VÝDEJ SCUKU. I o prázdninách pro vás zůstává otevřené výdejní místo nákupů na SCUKU. Nezapomínejte objednávat vždy do středy do půlnoci.
- úterý 6.8. od 10.00 hod. - PRÁZDNINOVÉ KREATIVNÍ DOPOLEDNE. Setkání pro děti, které jsou doma a neví co by :) Přijďte si za námi chvílku popovídat a něco si vytvořit. Pokud nám bude počasí přát, budeme tvořit na našem klubovém dvorku a „skočíme“ pozdravit zvířátka do zámeckého zahradnictví.
- úterý 6.8. od 14.00 hod. - SETKÁNÍ U KÁVY. Přijďte za námi strávit příjemný čas u kávy i o prázdninách, vždy nahlédnout do jiného oboru „umění“. Pokud by bylo překážkou návštěvy setkání vaše dítě či vnoučátko na prázdninách vemte ho s sebou. Pro děti bude připraven taky program.
- pátek 9.8. od 9.00 do 11.00 hod. - HERNÁ PRO MENŠÍ DĚTI. Potřebujete vy nebo vaše děti změnit o prázdninách prostředí nebo se chcete setkat s kamarádkou na neutrální půdě? Přijďte za námi do Kolpingu na kávu nebo něco dobrého. Vaše děti si mohou pohrát v našem hracím koutku.
- pondělí 30.7. v 17.00 hod. - SVĚPOMOCNÁ (PODPŮRNÁ) SKUPINA pro pečující rodiče dětí se specifickými potřebami. V rámci této skupiny máme rozjednanou sérii 3 názavných besed s Mgr. Martinou Koubíkovou, Ph.D. na téma sebezpečí a podpora k rozvoji pečujících osob.
- COWORKING NA HRADBÁCH. Pracujete na Home-office i přes prázdniny? Sice v omezeném režimu, ale možnost Coworkingu u nás v klubovně je i přes prázdniny. Stačí se jen telefonicky domluvit předem na termínu.
- PROBÍHAJÍCÍ AKTIVITY KOLPINGOVY RODINY lze sledovat na našem webu v záložce Na hradbách <https://www.kolpingmk.cz/cz/kolping-centrum-mk>, je zde uvedeno i časové využití centra - důležitá informace pro ty, kteří budou chtít zrealizovat u nás nějaký vlastní nápad.

**POŘADÁTE KONCERT,
ZÁBAVU, VÝSTAVU,
DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ?**

**POMŮŽEME VÁM
S PROPAGACÍ V REGIONU**

PIŠTE NA E-MAIL:
noviny@zrcadlo.info
VOLEJTE NA TEL.:
602 782 272

Možnosti bezplatné
i placené propagace
na uvedeném QR kódu



PROGRAM KIN

KINO PANORAMA ROSICE

☎ 732 718 678, www.kino.rosice.cz
Rezervace vstupenek na webu kina, tel. a v kanceláři KIC

6. - 18. ČERVENCE KINO Z DŮVODU DOVOLENÝCH NEPROMÍTÁ

pá 19.7. ve 20.00 so 27.7. ve 20.00	ZAHRADNÍKŮV ROK Komediální drama ČR
so 20.7. v 17.30 ne 21.7. v 17.30 so 27.7. ve 14.30 ne 28.7. v 17.30	V HLAVĚ 2 Anim. komedie USA, dabing
so 20.7. ve 20.00	VEZMI MĚ NA MĚSÍC Komedie USA
ne 21.7. v 15.00 ne 28.7. v 15.00	JÁ, PADOUCH 4 Anim. komedie USA, dabing
ne 21.7. ve 20.00	ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY Drama ČR
st 24.7. ve 20.00 pá 26.7. ve 20.00 so 27.7. v 17.00	DEADPOOL & WOLVERINE Akční komedie USA
čt 25.7. ve 20.00	ZÁVOD O SLÁVU Sportovní drama Itálie / VB
ne 28.7. ve 20.00	TWISTERS Dobrodružný film USA

LETNÍ KINO MIROSLAV

☎ 735 173 153, areál zámeckého parku

pá 26.7. ve 21.15	HRABĚ MONTE CHRISTO Akční film Francie
so 27.7. ve 21.15	JAK ZACHRÁNIT DRAKA Anim. film Španělsko, dabing
pá 2.8. ve 21.00	NOEMOVA ARCHA Anim. pohádka Brazílie, dabing
so 3.8. ve 21.00	ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY Komediální drama ČR
pá 9.8. ve 21.00	PAN UČITEL VRACÍ ÚDER Komedie Francie
so 10.8. ve 21.00	TLAPKOVÁ PATROLA VE VELKOFILMU Anim. pohádka USA, dabing

SOKOLOVNA - SRDCE JEDNOTY

OSLAVA 100. VÝROČÍ OD POSTAVENÍ SOKOLOVNY

sobota 27. července / Lesonice - hřiště u sokolovny
Program: 15:00 slavnostní průvod obcí k sokolovně, 15:30 představení hromadných skladeb XVII. všesokolského sletu 2024, 17:00 dramatické pásmo k výročí v podání Lesonické Ochotnické Sešlosti, 17:30 lesaňská olympiáda pro žactvo, 20:30 večerní zábava s kapelou Complex.
Po celé dopoledne: skákací hrad pro děti • dětský koutek pro nejmenší • malování na obličej • prohlídka sokolovny • expozice historie a součas. jednoty • stánek s upomínkovými předměty • kavárna a vinárna • vynikající občerstvení

SDH Tulešice Vás srdečně zve na

LETNÍ NOC SE SKUPINOU DREAMS

sobota 20. července ve 20.00 hodin u kulturního domu.
Občerstvení zajištěno. Těší se na Vás pořadatelé.

EXPEDICE ZA SOUSEDY

12.ročník / 24. srpna 2024

Start v obci Kubšice od 8.00 hodin

Cíl akce v obci Kubšice.

Rodinný cyklovýlet po obcích pro cyklisty i pro pěší.
Poznej krásy a zajímavosti obcí ve Tvém okolí, ochutnej regionální produkty našeho kraje.

Grilování neodmyslitelně patří k létu! Zastavte se do Hotelu Ryšavý ve Vémyslicích posedět na zahrádku a ochutnejte

GRILOVANÉ SPECIALITY

POLÉVKA: tomatová z rajčat san marzano s parmezánem a bazalkovým pestem
HLAVNÍ CHODY: Vyzrálý hovězí ryb eye steak (Farma Škodovi), hráškové lusky, koňak. omáčka, steak. hranolky
Grilovaná makrela se zeleninou, bagetka
Grilovaný sýr s bylinkami, trhané listové saláty s ředkvičkami, javorový vinaigrette
DEZERT: grilovaný ananas s pepřovým medem a jogurtem
Grilované speciality nabízíme po celé prázdniny. Nabídka bude pravidelně obměňovaná. Sledujte naše webové stránky.

Rezervace stolu: tel. 515 323 428, nebo rezervace@hotelryšavy.cz
Hotel Ryšavý, 671 42 Vémyslice 73; hotel, restaurace, vinotéka, tel.: 515 323 428; sport a wellness, tel.: 515 323 400; www.hotelryšavy.cz

ŘÁDKOVÁ INZERCE

SOUKROMÝ ŘÁDKOVÝ INZERÁT lze zadat POUZE placenou SMS. Inzerát v délce maximálně 160 znaků zašlete jako SMS bez diakritiky (tedy čárek a háčků) ve tvaru: ZR mezera text Vašeho inzerátu na telefonní čísla: 903 55 30 (30 Kč/SMS) - POUZE TEXT, nebo 903 55 50 (50 Kč/SMS) - TEXT V RÁMEČKU. Příklad standardního inzerátu: SMS ve tvaru: ZR Prodám tři sudy, 200 litru a motorovou sekacku na travu. Zn. levne. zašlete na 903 55 30. Cena této SMS je 30 Kč. Po odeslání SMS Vám bude doručena SMS s potvrzením o přijetí inzerátu. Cena je včetně 21 % DPH a je konečná. Službu technicky zajišťuje TOPIC PRESS, s. r. o., e-mail: info@topicpress.cz. **Neuvádějte své telefonní číslo, bude doplněno automaticky.**

» AUTO - MOTO

prodám

• **Jawu 20**, r. v. 1970 - 12.000 Kč.
• **Mustang 23**, r. v. 1978 - 15.000 Kč.
Motor Jawa 555, karburátor 250 Pérák a Dynamo r. 49. Tel.: 728 172 948.
• **Moped MOTOROLA 50**, málo jetý. Tel.: 776 708 456.
• **Karavan N126** po rekonstrukci. Cena 60.000 Kč. Fotografie zašlu. Tel.: 605 149 428.

» RŮZNÉ

• **Výhledově hledáme** hlídání malého dítěte v Moravském Krumlově z důvodu nemoci jeho matky. Požadujeme solidní jednání a časovou flexibilitu. Zdravotnické nebo pedagogické vzdělání výhodou. Více informací na tel. číslo: 777 582 899.

koupím

• **staré** obrazy, nábytek, porcelán i celou pozůstalost. Prosim nabídněte. Tel.: 511 138 871, 607 399 913.

prodám

• **stolovou** pilu 60 cm s kolébkovým podavačem na řezání špalků, vlek za osobní auto za 7.000 Kč, zámečnický svěrák. Tel.: 720 444 245.

• **i jednotlivě** za atraktivní cenu: pánské kolo Author - tracing Author, červené, ve slušném stavu. Koloběžku pro jízdu vsedě i vestoje, převážně pro starší s pohybovými potížemi při delší chůzi. Starší kolo Favorit, zachovalé. Dohoda jistá, nutno vidět. Vše za velice rozumnou cenu. Tel.: 725 614 321.

• **elektrický** vozík čtyřkolový SELVO 24100, v záruce. Pořizovací cena 53.000 Kč, prodám za 37.000 Kč. Tel.: 721 949 482.

• **elektrický** invalidní vozík, chodítko, hrazdu, malou televizi Samsung 80 cm, dámské kolo, smaltové bílé umyvadlo 60 cm, jídelní porcelánovou soupravu. Tel.: 606 806 277.

• **začínající** hudební skupině 3 bubny Amati - 2 ks 30 cm, 1 ks 40 cm. Tel.: 720 444 245.

Daruji

• **zavařovací** sklenice různých velikostí, za čokoládu. Tel.: 602 782 272.

» ZAHRADA prodám

• **ječmen a nové brambory**. Tel.: 607 598 893.

» SLUŽBY

(komerční inzerce)

• **SAMONAMÁČECÍ RAZÍTKA** Kvalitní strojky COLOP a TRODAT, inkoustové polštářky a barvy, výroba polymerů. Grafické zpracování návrhu otisku zdarma. Poptávky na tel.: 602 782 272, nebo na e-mail: info@spolekalma.cz .

• **HOTEL PRO PSY** Thorvin v Moravském Krumlově. Již několik let nabízíme hlídání pejsků v době Vaší dovolené či pobytu v nemocnici. WhatsApp video, osobní přístup. Mimo obydlí oblasť. Telefon/WhatsApp: 606 776 919, e-mail: Thorvin@email.cz .

» ZAMĚSTNÁNÍ, BRIGÁDY nabízím (komerční inzerce)

• **Firma TIVIS s.r.o.** Ivančice (prodejna s elektronikou a elektroky) přijme do svého týmu kolegu. **Náplň práce:** prodej zboží, příjem, expedice a rozvoz zboží, práce na PC, montáž a servis kol. Hledáme kolegu, který je komunikativní, baví ho práce s lidmi, práce na PC, seřizování a servis kol. V případě zájmu prosíme o zaslání životopisu na e-mail: podhracky@tivis.cz, tel.: 733 630 970.

• **Pekárna IVANKA**, s. r. o. přijme **ŘIDIČE** skupiny B na noční rozvoz pečiva. Nakládku Moravský Krumlov. Rozvoz okres Znojmo, Brno-venkov. Mzda 35-40 tis., bonusy na dovolenou a Vánoce, firemní oblečení. Tel.: 724 529 727, e-mail: dzubera.a@seznam.cz .

Srdečně zveme na divadelní představení

NEVĚSTY

Divadla Aldente pod širým nebem

17. 8. v Lechovicích a 18. 8. v Mohelně.

Začínáme vždy ve 20.30 před kostelem.

Představení vzniklo na motivy balad Štědrý den a Svatební košile z Kytice Karla Jaromíra Erbena. Režie a scénář: Jitka Vrbková. Hudba: Jan Kyncl. Vstupné dobrovolné, doporučené (300 / 200 Kč) Moc se na Vás těšíme! / www.divadloaldente.cz

5.10. 2024

FOOD FESTIVAL

MORAVSKÝ KRUMLOV

ZAŽIJ REGION, OCHUTNEJ REGION
OD 10:00 NA NÁMĚSTÍ T. G. MASARYKA

Již počtvrté se můžete těšit na:

- výběrná jídla i nápoje
- řízená degustace vín
- rozšířený program pro děti
- bohatý hudební program

Letos navíc:

- ukázka výroby čokolády a čokoládových pralinek
- staré regionální recepty
- prezentace, ochutnávky, degustace

PRO DALŠÍ INFORMACE SLEDUJTE NAŠE FB STRÁNKY KRUMLOVSKÝ FOOD FESTIVAL



PROGRAM KIN

KINO RÉNA IVANČICE

☎ 736 601 631, 728 985 653, 546 451 469
Více informací na www.kinorena.cz

čt 11.7. v 18.00 so 13.7. v 18.00	MaXXXine Horor USA
čt 11.7. ve 20.00 čt 18.7. v 18.00 ne 21.7. v 18.00	ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY Komediální drama ČR
pá 12.7. v 18.00	GARFIELD VE FILMU Anim. komedie USA / VB, dabing
pá 12.7. ve 20.00	VEZMI MĚ NA MĚSÍC Romantická komedie USA
so 13.7. v 16.00 ne 14.7. v 16.00 / 3D so 20.7. v 16.00 / 3D ne 21.7. ve 14.00 / 3D so 27.7. v 16.00 / 3D ne 28.7. v 10.30	ne 14.7. ve 14.00 pá 19.7. v 17.00 ne 21.7. v 10.30 V HLAVĚ 2 Anim. komedie USA dabing
so 13.7. ve 20.00	HRABĚ MONTE CHRISTO Historický film Francie
ne 14.7. v 18.00	TICHÉ MÍSTO: PRVNÍ DEN Horor USA
čt 18.7. ve 20.00 pá 19.7. v 19.00 so 20.7. v 18.00 so 27.7. v 18.00	ZAHRADNÍKŮV ROK Drama / komedie ČR
so 20.7. ve 20.00	TWISTERS Akční thriller USA
ne 21.7. v 16.00 ne 28.7. ve 14.00	JÁ, PADOUCH 4 Anim. komedie USA, dabing
st 24.7. ve 20.00 čt 25.7. ve 20.00 pá 26.7. ve 20.00 so 27.7. ve 20.00	čt 25.7. v 17.00 / Dabing pá 26.7. v 17.00 / 3D / Dabing ne 28.7. v 18.00 / 3D / Dabing DEADPOOL & WOLVERINE Sci-fi komedie USA
ne 28.7. v 16.00	IMAGINÁRNÍ PŘÁTELÉ Rodinný příběh USA, dabing

1. - 14. 8. se nepromítá - KINO MÁ DOVOLENOU

LETNÍ KINO IVANČICE

☎ 736 601 631, 728 985 653, 546 451 469
návěští radnice, vchod od mlýna, prodej vstupenek včetně občerstvení na pokladně kina

pá 12.7. ve 21.30	PRÁZDNINY S BROUČKEM Rodinná komedie ČR
so 13.7. ve 21.30	ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY Komediální drama ČR
pá 19.7. ve 21.30	TAJEMSTVÍ A SMYSL ŽIVOTA Mysteriózní drama ČR
so 20.7. ve 21.15	PĚT NOCÍ U FREDDYHO Thriller USA
pá 26.7. ve 21.15	ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY Komediální drama ČR
so 27.7. ve 21.15	HRABĚ MONTE CHRISTO Historický film Francie

MUSIC CLUB MAXIM, spolek

24. srpna - Arcus Rock - Vémyslice

25. října - Reflexy/Trident - KD Rybníky

Děkujeme za návštěvu. Moravský Krumlov, náměstí TGM 45
Rezervace na tel.: 736 422 679 / FB: musicclubmaximkrumlov

LETNÍ JÓGA S YOGITOU

Moravský Krumlov - pondělí od 17.30 hodin - jemná jóga pro zdravá záda a proti stresu (skvělá pro začátečníky),
pondělí od 18.45 hodin - Dynamická vinyasa poweryoga pro posílení a fyzickou. Zámecký park hned u zámku, v případě deště Sokolovna na Palackého ulici.
Ivančice - středa od 17.30 hodin - dynamická vinyasa poweryoga pro posílení a fyzickou, středa od 18.35 hodin - jemná jóga pro zdravá záda a proti stresu (pro začátečníky).
Zahrada Panowských, v případě deště Besední dům.

V letním rozvrhu cvičíme od června celé prázdniny až do konce září. Není potřeba se rezervovat, prostě přijďte. Podložku s sebou. Úplně první zkušební lekce zdarma, pak jednorázově 150 korun nebo možnost ročních permanentek. Těší se Daniela Komárková. Více info na www.yogita.cz .

ZŠ TGM Ivančice děkuje všem svým žákům, rodičům a příznivcům školy za přízeň, kterou věnovali v tomto školním roce naší škole. Přejeme všem krásné léto a těšíme se na další spolupráci v roce 2024/2025.
zaměstnanci ZŠ TGM

PS MRS Moravský Krumlov Vás zve na tradiční **NEXO STM I**

50 let RYBÁŘSKÝ KARNEVAL 50 let

Sobota 20.7.2024

Na Vrabčím hájku v Moravském Krumlově

Od 14:00 prodej rybích specialit
makrela na roštu, smažený a uzený kapr, uzený tolstolobik

GonG od 19:00

ALBAND od 17:00 Jaroslav Albert Kronek

ARCUS od 21:00

ROCK

ROCK STRING od 23:00

Vstupné od 16 hod. 250,- Kč

Koná se za každého počasí - velkokapacitní stan, kryté sezení - velkopošná LED obrazovka

XIII. Krumlovské BURČÁKOBRAŇÍ

sobota 7. září 2024
Moravský Krumlov - zámecké nádvoří

Hlavní program:
NEOVESKÁ CIMBÁLOVÁ MUZIKA
RETRO LIVE SHOW 60' - 90'S
KROKY MICHALA DAVIDA REVIVAL
REFLEXY

Bohatý doprovodný program

Více info na: www.krumlovskeburcakobrani.cz

SKODA

Škoda Scala, Kamiq a Karoq

nyní v akční nabídce Drive

se zvýhodněním až **120 200 Kč**

Prodloužená záruka na 5 let nebo 100 000 km zdarma

Předplacený servis na 5 let nebo 100 000 km zdarma

Velkoodběratelské výhody již od 2 vozů

Zvýhodněné financování s úrokem 3,9 %

Využijte exkluzivní nabídku vozů Škoda Drive. Modely Scala, Kamiq a Karoq přijíždí s mimořádně bohatou výbavou. Nabídka platí při financování CHYTŘE se Škoda Financial Services. Pro více informací nás navštivte osobně nebo nás kontaktujte online či telefonicky.

Fotografie je pouze ilustrativní a neodráží konkrétní výbavu.
Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ vozu Škoda Scala: 5,3-5,8 l/100 km, 119-132 g/km | Kamiq: spotřeba: 5,4-6,0 l/100 km, emise: 123-137 g/km | Karoq: spotřeba: 4,9-6,3 l/100 km, emise: 129-156 g/km

skoda-auto.cz

SKODA Financial Services

Váš autorizovaný prodejce vozů Škoda:

IVACAR 2000, a.s.
Krumlovská 30
664 91 Ivančice
Tel.: 546 451 136
ivacar2000.cz

IVACAR
2000, a.s.

Djembe marathon 26. a 27. července: Africké rytmy letos doplní balkánská dechovka

Přípravy na již jedenáctý ročník festivalu DJEMBE MARATHON nabírají na intenzitě a řeší se spousta úkolů. Na to, jak vše probíhá, jsem se zeptala Marka Pečera, který má festival na starosti.

Vše vlastně začíná na konci festivalu předchozího, kdy je třeba akci vyhodnotit, rozebrat chyby a naplánovat případné změny pro festival další. Někdy na začátku nového roku se začnou ozývat kapely a rýsuje se předběžný soupis účinkujících. Pak následuje kolečko oznámení, žádostí a samozřejmě možností financování. To je vždy pro festival zásadní. Jsem moc rád, že nám pomáhá město Moravský Krumlov, které v rámci veřejné finanční podpory pravidelně na festival přispívá.

Kde se vlastně festival koná?

Festival se tradičně koná v areálu Vrabčí hájek v Moravském Krumlově. Neznám v okolí podobné místo, kde se dá na pódium koukat z deky, z vody, nebo ze stanu :-). Ale vážně, Vrabčí hájek je pro podobné akce přímo stvořený. Stromy obklopený areál s rybníkem přináší zvláštní pohodu. Zázemí i přístup místních rybářů je k nezaplacení a moc jim děkuji. Děkuji také všem bydlicím v okolí za jejich velkou toleranci a zároveň je zvu, aby si festival užili jako návštěvníci.

Přibliž nám prosím samotný festival. Jaký je program toho letošního? Budou nějaké novinky?

Festival je rozložen do dvou dnů, v pátek areál pro veřejnost otevíráme od 15 hodin. Program začíná v 18 hodin vystoupením první kapely. Ty budou v pátek celkem čtyři. Kromě tradičních západoafrických rytmů v podání brněnských kapel CYRANOVY BOTY a TUBABU FILA, přijala pozvání také bratislavská skupina JAMADAN. Páteční program doplní pražský CIRCUS PROBLEM, který přiveze chytlavé rytmy balkánské dechovky. Od půlnoci do druhé hodiny ranní je pro zájemce připraven volný „džem“ na djembe.

Sobota začíná už v 8 hodin ranní jógu, následuje workshop afrického tance, workshop hry na djembe a energický bubenický cirkus na různé perkuse. Všechny tyto aktivity jsou zdarma a může se jich zúčastnit kdokoliv i bez vstupenky. Zveme proto všechny tance a rytmy chtivé Krumlováky i přespolní. Vemte celou rodinku! Bude připraveno skvělé masité i vege jídlo, etnotrh, kavárna, čajovna i hudební dílny pro děti i dospělé. Máte-li doma jakýkoliv perkusní nástroj, vezměte ho s sebou! V rámci „bezplatného“ vstupu bude pro všechny kolem 13. hodiny připraveno vystoupení dua HANG VATO, ve kterém VAŠEK BRAUN A TOMÁŠ RŮŽA představí hru na handpany. Hru na tzv. „UFO“ lze pak vyzkoušet v placeném workshopu.

Placený program začíná ve 14.20 vystoupením slovenské kapely BAOBAB TRIBE, vystřídá je VOJTA VIOLINIST TRIO, opět energeticky nabitá kapela ze Slovenska MALIROSA, brněnské KUMBALU s rytmy reggae a SKA a ostravská festivalová stálice CAMARA. Závěr produkce bude patřit velikému multi-instrumentalistovi Tomáši Reindlovi, který vystupuje pod uměleckým jménem OMNION.

Chápu, že mnohým názvy kapel moc neřeknou, proto bych je rád odkázal na naše nové webové stránky www.djembemarathon.cz, kde je pár rádků o letošních účinkujících, o workshopech, galerie se spoustou fotek z minulých třech ročníků a odpovědi na nejčastější dotazy.

Jak je to se vstupným a kde se dají vstupenky koupit?

Jsem rád, že se našim partnerem pro letošní ročník opět stal Tomáš Marek a jeho skvělá dílna DJEMBEMAFIA, která poskytla špičkové originální africké djembe. A právě toto djembe bude hlavní výhrou při slosování předprodejových dvoudenních vstupenek. Kromě djembe budou losovány třeba poukázky na jídlo a pití, nebo na nákup u jednotlivých prodejců na etnotrhu. Losovat budeme v pátek po vystoupení první kapely kolem 19. hodiny. Cenově zvýhodněné vstupenky lze v předprodeji zakoupit pouze přes portál SMSticket. Jednodenka na pátek nebo sobotu vyjde na 480 korun, dvoudenka na celý festival na 800 korun. Vstupenky lze samozřejmě zakoupit i na místě. Odkaz na prodej vstupenek je také na webu www.djembemarathon.cz.

Marku, díky za informace, přeji, ať klapne počasí a všichni si festival naplno užijí.

Eva Fruhwirtová

